
 

 

 

 

 

平成２３年８月５日(金) 福井県立病院探検隊を実施しました 

 福井県立病院や医療への関心を高めてもらうため、初めて企画し、多くのご応募をいただきました。抽選

の結果選ばれた小学校５・６年生２０人が参加してくれました。その様子を報告します。 

○正しい手洗いの方法を体験しました。 

     

 いつも通り手を洗って、汚れを見る機械で見てみると、ビックリ！！まだ、汚れが残ってる！ 

 看護師から、正しい手洗い方法を教わりました。 

 

○聴診器や輸液ポンプをさわってみました。 

   

 医師からの指導を受けて、聴診器で、自分の心臓の音を聞きました。ドキドキ。 

 病院でたくさん使われている輸液ポンプにさわってみました。初めてさわる機械を前に、真剣な表情です。 

 

○白衣や術衣を着てみました。 
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白衣や手術のときに着る術衣

を自分で選んで、着てみました。  

聴診器を首にかけ、みんな小

さな医師・看護師になりました。 

白衣・術衣姿の写真を全員に

プレゼントしました。 



○検査室を見学しました。 

  

 

○リハビリ室を見学し、車いすに乗ってみました。 

  

  

○放射線室を見学しました。 

  

 

○薬剤部を見学しました。 

  

リハビリ室を見学しました。 

そのあと、三輪車型や電動車いす

等、いろんな車いすに、実際に乗ってみ

ました。車いすにのっても、最初なかな

か動けず、「むずかしい！」といっていた

子も、最後には、スイスイ進んでいまし

た。 

普段は入れない、検査室に入

り、いろんな機械や検査の説明を

受けました。 

血や尿の検査をする機械が、短

時間で、多くの項目が検査できる

ことに興味津々でした。 

 

 

放射線を使ってとった体の中の画

像を初めて見た参加者たち。学校

の授業では見たことのない画像を

見てビックリ！！ 

撮影する機械を見ながら、説明を

聞きました。 

薬を1回分ずつ袋詰めする機械を見

たり、調剤体験をしたりしました。 

調剤体験では、薬を計って、薬包紙

につつみました。 

ここでは、マスク着用。薬剤師気分

です。 



○栄養管理室を見学しました。 

  

 

○終了式で、「参加証明書」をお渡ししました。  

  
 

○最後に、みんなで、記念撮影をしました。 

 
 
 
○参加者のみなさんの感想 
・入ったことのない部屋に入れてよかったです。いろんなことが知れてよかった。楽しかった。 

・どの体験も楽しかった。病院の中がよく分かり、とても面白かったです。 

・機会があったらまた来たいです。 

 

探検日の給食を実際に見ながら、給

食ができるまでの説明を受けました。 

 おいしそうな給食を前に、同じ献立で

も病状に応じて量や硬さを変えている

ことに驚いていました。 

参加者全員に、「福井県立病院探検

隊参加証明書」をお渡ししました。 

2時間30分の病院探検、みなさん、

お疲れさまでした。 


